
2-1 2-4

2-5

2-3

2-2 60mm
(2.4")

ø 10mm
(ø 3/8") 

M-A

M-H

M-K

W-A
W-C

W-B

-15° ~ 15°

M-K

 +8°     -8°   

M-M

M-C/M-D/M-E

M-F/M-G/M-H

M-A

M-H
M-I

M-A

M-H

M-I

M-K

20 KG

•  IMPORTANTE: Asegúrese de que haya recibido todas las piezas según la lista de  
   verificación de componentes para la instalación. Si falta alguna de las partes, o 
   está dañada, comuníquese con su distribuidor. 

•  MANTENIMIENTO: Compruebe periódicamente que el soporte esté asegurado y 
   listo para usar (al menos cada tres meses) 

Model No. NS-SOTVPL

22.5-31.6 cm 43-65 cm



1-5

1-4

1-1

M-L

M-A

M-H
M-I

M-A

M-H

M-I

1-2b 60mm
(2.4")

ø 10mm
(ø 3/8") 

1-3

1-2a

B (x1)

A (x1)

C (x1) D (x1)

M5x10 (x6)
M-A

M6x10 (x4)
M-B

D3 (x4)
M-F

D5 (x10)
M-H

M5x8 (x4)
M-C

M4x8 (x4)
M-D

M-K (x1) M-L (x1)

M3x8 (x4)
M-E

D4 (x4)
M-G

D6 (x4)
M-J

M-M (x2)

D5 (x2)
M-I

W-A (x4) W-B (x4) W-C (x4)

M-M

M-C/M-D/M-E

M-F/M-G/M-H

M-L

M-BM-J

M-K

M-A
M-H

W-B

W-C

W-A

M-K

E (x1)

 +8°     -8°   

W-A
W-C M-K

ø 4.5mm
(ø 3/16") 

55mm
(2.2")

21

21


